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Simptom şi mărturie a propriilor mijloace de al sufletului răvăşit al 

reconsiderării marilor expresie. Prin virtuţile lui creatorului, înţeles ca o 

modele culturale statuate coregrafice, acest spec- cameră de proporţiile unei 

de gândirea clasică, tea- tacol vădeşte o excepţia- lumi. Textul rostit devine 

trul-dans reprezintă un nală dimensiune teatrală, în consubstanţial actului core

mod de a fi în artă, dincolo care descoperim că arta grafic care, printr-o expre

de teatru sau de dans. sugestiei, esenţializarea, sivitate seducătoare, îi 

Acest inedit limbaj în artele pot însemna mai mult decât amplifică şi metamorfo
spectacolului, care instituie transpunerea realistă a unui zeaza sensurile. 

propriile repere, este în text. Mişcarea este, uneori, Actor, dansator, povestitor şi 
Oskolki-Miroirs brises - mai teatrală decât rostirea coregraf, Gigi Căciuleanu 

gândit, creat şi interpretat însăşi, iar imaginea poate oficiază acest ritual. Pre

de Gigi Căciuleanu - recompune gândirea dra- zenţa lui pe scenă, alături 
dominat de un puternic matică. 

romantism, tratat în spirit Expresia coregrafică iden

baroc. Ironia suavă la tifică trăiri ale sufletului şi 

adresa însemnelor consa- dramele inconştientului. 

crate ale universului Între începutul şi sfâr

cehovian aduse pe scenă- şitul poveştii slujbaşului 

copacul alb, pescăruşii - Cerveakov, au loc momente 

faţă de care corpul uman viu de balet, întâlniri, schimburi 

în mişcare poate crea şi de replici, într-un spaţiu 
recrea o întreagă lume este, marcat de uşi care se închid 

în fond, o autoironie. Cehov şi se deschid năucitor. Este 

este pentru ar tist prilejul vorba, într-o posibilă lectură 

unei confruntări cu limitele psihanalitică, de un simbol 

de strălucita Ruxandra 

Racovitză, are o magie 

proprie, electrizantă. Corpu

rile lor sfidează timpul 

într-un chip atât de nobil, de 

cehovian, s-ar putea spune, 

încât par a-1 fi suspendat 
în eternitatea mişcării. Ei 

dau sfârşitului de specta
col, încărcat de tristeţe, 

nuanţele speranţei pe care 

numai inefabilul unui gest o 

poate oferi ... 


